

УТВЕРЖДАЮ:
Директор МУФКиС «Красава»
Пермского муниципального района
А.Г.Катаев
«12» января 2015 г.



«СОГЛАСОВАНО»:
Президент ООО «Федерация настольного тенниса» Пермского края
А.В.Грачев
«12» января 2015 г.

РЕГЛАМЕНТ проведения любительской лиги настольного тенниса «Красава-2015»

1. Цели и задачи

- развитие и популяризация настольного тенниса в Пермском районе;
- повышение мастерства участников;
- выявление сильнейших игроков, обмен спортивным опытом;
- привлечение молодежи и подростков к занятиям настольным теннисом;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение к занятиям спортом.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в ДС «Красава» 614506, Пермский край, Пермский район, д. Кондратово, ул. Карла Маркса, д. 1В. Добраться до ДС «Красава» можно автобусом № 106 (ходит прямой из Перми с ост. "ЦКР" до ост. "Садовое кольцо" в д.Кондратово каждые 15 минут). Телефон/факс: 8 (342) 254-30-52.

Соревнования проводятся в 6 этапов в течение 2015 года. Дата проведения очередного этапа любительской лиги должна быть опубликована на сайте федерации настольного тенниса Пермского края www.tabletennis.perm.ru не позднее 10 календарных дней до начала турнира.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет ООО «Федерация настольного тенниса» Пермского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МУФКиС «Красава».

Главный судья соревнований - Назукин Александр Викторович, главный секретарь - Арьков Игорь Геннадьевич.

4. Программа, условия проведения и участники

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины 2000 года рождения и старше с **региональным рейтингом не более 350 единиц (не выше 3 разряда)**, с обязательной регистрацией в Пермском крае. Соревнования проводятся раздельно среди мужчин и женщин в одиночном мужском и женском разрядах. Система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от прибывших спортсменов. Жеребьевка соревнований проводится с учетом текущего регионального рейтинга спортсмена. Соревнования всегда проводятся в один день. Система проведения, преимущественно включает в себя предварительные игры и финалы. Соревнования проводятся на большинство из 5-ти партий по правилам настольного тенниса, утвержденным ФНТ РФ. Официальный мяч соревнований DHS 3*** белый. Судейская коллегия оставляет за собой право отказать участнику в соревнованиях, руководствуясь личным опытом и здравым смыслом.

5. Заявки

Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются Назукину Александру по тел. 8-902-833-17-74, 8-982-495-11-11 либо на anazukin@mail.ru. Для допуска к соревнованиям необходима виза врача, либо личная подпись, подтверждающая персональную ответственность за свое здоровье.

6. Награждение

Призеры и победители каждого этапа любительской лиги настольного тенниса «Красава-2015» награждаются медалями, дипломами и ценными призами от организаторов и спонсоров.

7. Общие положения

Участники соревнований должны выступать в опрятной короткой форме, своими мячами, разрешенными ФНТР. Соревнований проводятся в соответствии с правилами ФНТР.

8. Финансовые условия

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляется за счет МУФКиС «Красава». Все расходы по командированию участников на соревнования несут командирующие организации. Стартовый взнос для участников с регистрацией в Пермском районе **200 рублей**, для остальных участников **300 рублей**.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнование проводятся на спортивном сооружении, отвечающие требованию соответствующим нормативно-правовым актом, действующие на территории Российской Федерации и направленные на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждаемые в установленном порядке. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.